2.3.  Игра для учащихся 5-6 кл. «Звёздный час» 

Цели: 
· формировать познавательный интерес к предмету;

· развивать логическое мышление;

· воспитывать дружеские отношения в классе;

· повышать математическую зоркость.

Правила игры: В игре участвуют две команды. За правильный вопрос команда получает звезду.
I тур. Дать правильный ответ на вопрос. На выбор ответа - 30 секунд.

Вопросы:
1. На каком расстоянии будут поезда за 1 час до встречи, если скорость одного из них 60 км/ч, а скорость другого – 40 км/ч?

1) 60;    2) 100;   3) 120.

 2. Какую последнюю цифру имеет произведение натуральных чисел от 11 до 19?

1) 4;   2) 5;   3) 0.
3. Какое это число, если оно  при делении на 2 дает в остатке 1,   при делении на 3 дает в остатке 2,  при делении на 4 дает в остатке 3,   при делении при делении на 4 дает в остатке 3,   при делении на 5 дает в остатке 4,  при делении  на 6 дает в остатке 5.

1) 35;  2) 71;  3) 59.

 4. Петух на одной ноге весит 4 кг. Сколько килограммов весит петух, если встанет на две ноги?

1) 8;  2) 4;  3) 6. 

5. Одно яйцо варят 4 минуты. Сколько минут нужно варить 5 яиц?

1) 20;  2) 4;  3) 10.

 6. Три Маринки шли по тропинке, Три Маринки нашли по картинке.
Следом четверо идут. Сколько они найдут?

1) 0;  2) 4;  3) 8.

7. Собака погналась за лисицей, находящейся от нее на расстоянии 120 м. Через сколько времени собака догонит лисицу, если лисица пробегает в минуту 320 м, а собака 350 м в минуту?

1) 3; 2) 5; 3) 4.

 8. Из двух селений одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста: первый со скоростью 20 км/ч, второй – 15 км/ч. Каким будет расстояние между ними за 2 часа до встречи?

1) 70;  2) 35;  3) 40.

9. Фермерша привела на рынок для продажи корзину яиц. Продавала она их по одной и той же цене. После продажи фермерша пожелала проверить, верно ли она получала деньги. Но вот беда: она забыла, сколько у нее было яиц. Вспомнила она только, что когда перекладывала яйца по 2 то оставалось одно; одно яйцо оставалось также и при перекладывании яиц по 3; по 4; по 5; по 6. Когда же она перекладывала по 7, то не осталось ни одного. Помогите фермерше сообразить, сколько в корзине было яиц?

1) 728;  2) 390;  3) 721.
10. Тройка лошадей пробежала 30 км. Сколько километров пробежала каждая лошадь?

1) 30; 2) 10;  3)90.

11. Три курицы за три дня снесут три яйца. Сколько яиц снесут 6 куриц за 6 дней?

1) 18; 2) 24; 3) 12.

 13. Кирпич весит 2 кг и еще полкирпича. Сколько килограммов весит кирпич?

1) 3;  2) 4;  3) 6.

II тур. Игра “Сколько?” 
1. Сколько дюжин в сутках? (Две)
2. Сколько штатов в США? (50)
3. Сколько полных недель в году? (52)
4. Сколько пар ног у насекомых? (3)

5. Сколько подвигов совершил Геракл? (12)
6. На сколько градусов могут поворачивать голову совы? (270)

7. Сколько насчитывается чудес света? (7)
III тур. Кто больше составит новых слов из букв слова   «АРИФМЕТИКА»
 IV тур. Выберите правильный ответ из числа предложенных. 

1)Какое математическое действие с клетками обеспечивает рост органов живого организма? 
1. Сложение   2. Вычитание  3. Умножение  4. Деление

2) По дороге в поселок путник встретил 3 легковые машины и грузовик. Сколько всего машин шло в этот поселок?  1.  3;   2.  4;  3.  Ни одной 

3) Какие числа употребляются при счете?  
1.  Природные  2. Естественные  3.  Натуральные

4) Закончите пословицу: «Ясно, как … »
 1.  Дважды два   2.  Трижды три   3.  Пятью пять

5) В одной семье два отца и два сына. Сколько это человек?  
1.  3;  2.  4;  3.  2

6) Когда делимое и частное равны между собой? 

1.  Делитель равен 1;  2  Делитель равен делимому; 3  Делитель равен частному

V тур. Найди число, спрятанное в пословице.
1.За правду стой горой.   (100)
2. Любишь смородину, люби и оскомину.  (1)
3. Пустой мешок стоять не будет. (100)
4. Брито, нет стрижено.  (3)
5. Как не хитри, а от правды не уйти. (3)
6. В семье не без урода. (7)
7. Остался заряд, не пяться назад. (5)
8. Синичка – воробью сестричка. (3)
9. Новая метла чисто метет. (100)

10. Чистота – залог здоровья. (100)
Финал. Победителем становится та команда, у которой больше всего звёзд.
